

疯狂“墨镜女”被正式批捕

律师称最低判处10年以上有期徒刑，最高可判死刑

□据商都网

8月4日，29岁的疯狂“墨镜女”黎芳芳被正式批准逮捕。

郑州市金水区检察院认定：2010年7月22日22时许，犯罪嫌疑人黎芳芳因感情受挫，为报复其情夫郭某某，决定驾车碾轧郭某某在金水区丰庆路承包工程施工的农民工。

当日23时许，犯罪嫌疑人黎芳芳酒后驾驶车牌号为豫A416E6的红色马自达3轿车，到

郑州市金水区丰庆路与国基路交叉路口南的一个广场东边中间的台阶处，将在此睡觉的王玉春碾伤。随后，她又开车从广场北进口拐进广场，将在广场上睡觉的刘辉碾伤后逃窜。

后来，黎芳芳再次驾车回到案发地。在遭到周围群众的围堵后，黎芳芳又加速冲向围堵的群众后逃离案发现场。

郑州市金水区检察院审查后认为，犯罪嫌疑人黎芳芳在公共场所故意驾车撞人，严重危害公

共安全，涉嫌以危险方法危害公共安全罪，决定对其批准逮捕。

河南言东方律师事务所律师刘方晓介绍，从检察院的审查报告分析，疯狂“墨镜女”涉嫌构成以危险方法危害公共安全罪，她是故意犯罪且后果较为严重，可能要被加重刑罚，最低判处10年以上有期徒刑，最高刑为死刑。

虽然和包工头男友郭某某的情变诱发她报复工人，但郭某某并没有参与报复行为，不承担刑事责任，但会受到道义的谴责。

《河南交通行政处罚裁量标准》昨日发布

出租车拒载、绕远路最高罚千元

□据《河南商报》

昨天，省交通运输厅发布了《河南省交通行政处罚裁量标准》。

该标准为去年试行标准的“升级版”，对67种交通违法行为的处罚标准进行了细分。“黑车”营运4次，违法所得2万元以上，将被处以5倍~10倍罚款。出租车拒载或故意绕路两次，最高罚款1000元。

出租车拒载、绕远路，最高罚千元

遇到恶劣天气，出租车“哄抬”

的费；坐出租车走“冤枉路”……

以后，这样的司机，最高会被罚

1000元。

按规定，“出租车不按规定装置并正确使用里程计价器、拒载乘客或故意绕路行驶”将“分级”面临三类处罚：

轻微级：因不可抗力拒载乘客或绕路行驶被查处的，不予处罚。

一般级：拒载乘客或故意绕路行驶的，处200元到500元罚款。

较重：两次以上拒载乘客或故意绕路行驶，不按规定装置并正确使用里程计价器，处500元到1000元罚款。

而符合以下任意一条的“屡犯”，将被处2000元~3000元罚款：

连续两次违法行为的相隔时间在

10日内或2个月内3次以上；长

期不进站经营10天以上；客运站

门口200米范围内停车上下客；

沿途停靠拉客，造成超载及其他严

重情形的。

而因不可抗力等非自身原因无

法进站经营，站外停靠但没上下旅

客且及时改正将不予处罚。

道路客运经营3个月以上或4次以上，存在违法行为被群众举报、媒体曝光、造成交通安全责任事故、阻挠执法部门正常执法等严重情节，社会影响恶劣，造成危害后果的。

而“初犯”或顺带而非专门从事道路客运经营且情节轻微并及时纠正的，将从轻、减轻或免于处罚。

站外“兜圈”上客，最高罚3000元

出了汽车站，客车走走停停，上下旅客；有的非要把车拉到满载才肯走。这样的客车最高将被处以3000元罚款。

按规定，客车在汽车站外停靠，上下旅客，乘客超出站内售票人数，初次被查处将被罚款1000元。

而1个月内两次以上违章或不进站经营10天以下，将被罚款1000元以上2000元以下。

而符合以下任意一条的“屡犯”，将被处2000元~3000元罚款：连续两次违法行为的相隔时间在10日内或2个月内3次以上；长期不进站经营10天以上；客运站门口200米范围内停车上下客；沿途停靠拉客，造成超载及其他严重情形的。

而因不可抗力等非自身原因无法进站经营，站外停靠但没上下旅客且及时改正将不予处罚。

骗客1次，罚1000元

按规定，客运经营者以欺骗手段招揽旅客的，初次将罚1000元；两次使用欺骗手段招揽乘客的，处1000元以上2000元以下罚款；3次以上使用欺骗手段招揽乘客，或使用暴力、恐吓等手段招揽乘客，造成严重后果的，将处以2000元以上3000元以下的罚款。

用眼睛提水拉汽车

“绝活儿”男子南阳街头献艺



用眼睛拉汽车。

□据商都网

鼻子里可以塞进10厘米长的钉子，用眼睛可以提水，还可以拉动一辆轿车……这些让人难得一见的“绝活儿”近日亮相南阳街头。

在表演现场，只见一名黄衣男子先把一个10厘米长的铁钉轻松塞进鼻孔，只留下一个钉帽在外面，着实让观众为他捏了一把汗。接着，他拿出两条两头带有钩子的铁链，

把铁链一头的钩子分别挂在两只眼睛里，把另一头的钩子挂在装满水的两只水桶上，然后一用力把两桶水给提了起来。更让人不可思议的是，他把水桶放下后，竟然用那两条铁链把一辆小轿车拉行了1米多远，而他的眼睛完好无损。

据了解，黄衣男子叫焦克选，56岁，自幼学得一手独特的绝活。他常年走访于大江南北，每年表演200余场，被民间称为“特技大师”。

为何膝关节病人都用“百草康骨膏”？

膝关节病，主要原因是关节软骨退行病变引发骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等，很多人变得步履蹒跚，上下楼时关节疼痛不敢使劲，久坐站起时膝盖僵硬迈不开步，严重者关节疼痛、肿胀、积水甚至变形。

过去西医认为，这种病不好治，除非换关节，随着“百草康骨膏”的问世，数十万例病人的亲身体验，证明这种认识是不全面的。浓缩型“百草康骨膏”提炼多种名贵中草药之精华，是纯手工熬制的黑膏药，药力能直透皮下组织，对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复功能，可快速钝化骨刺，恢复滑膜润滑功能，使膝关节康复如初。市内送货，外地免费邮寄。

骨科热线：62159733

真地址：市中心医院(原市二院)正对面万家康大药房

物流专栏

刊登热线：63232112 63232113 63232133

洛老班长物流 江西
阳13949230818福建

江西专线
13103791818 13503886868

永康←→洛阳
0579-87587690(永康) 15896510027(洛阳)

洛阳往返专线 浙江
杭州·湖州·嘉兴·绍兴·宁波 13673905832

广拔114找弟兄物流 往
广东 62195708 13303883133 返

洛阳利群货运 淄博
63611625 13613797589

上海 洛沪货运 洛阳
653803817洛阳

货老张货运部 全
运 13938810693 国